

首府专项打击食药农资和环境领域犯罪

新报讯(记者 刘晓君) 按照公安部、自治区公安厅关于公安机关深化打击食品药品农资环境犯罪统一部署要求,呼和浩特市公安机关从即日起在全市范围内组织开展为期3个月的深化打击食品药品农资和环境犯罪专项行动。

11月12日,记者从呼和浩特市公安局了解到,本次专项行动针对当前食品药品农资和环境领域犯罪案件持续多发高发、群众反映强烈的突出问题,坚持打源头、端窝点、断网络、斩链条,集中力量破案攻坚,努力侦破一批跨区域、团伙性、

系列性、有影响的重大案件。

据介绍,本次专项行动的重点领域包括:在食品领域,重点打击农产品、水产品非法添加,私屠滥宰,制售假劣食品、酒水,保健品非法添加和虚假宣传等犯罪行为;在药品领域,重点打击假劣抗肿瘤

类、抗生素类和治疗高血压、糖尿病、心血管、风湿病、鼻炎等慢性疾病用药品、疫苗类、儿童用药类、中药类、减肥药类、美容针剂类等危害药品安全犯罪,以及非法经营医保药品、利用互联网制售假药犯罪、跨国制售假药等犯罪行为;在农资领域,重点

打击非法生产、销售、使用禁限用农药和生产销售假劣农药、兽药、种子、化肥等破坏农业生产和侵害农民利益各类假农资犯罪行为;在环境领域,重点打击非法排污、转移倾倒和处置废物,非法采矿采砂、捕捞、占用农用地、篡改监测数据等严重破坏生态环

境的犯罪行为。

本次专项行动一要突出重点场所和区域,二要突出重点企业,三要突出重点车辆。与此同时,首府警方还要加强与腾讯、阿里巴巴、京东、拼多多等互联网企业的联系协作,形成网上网下合力打击的工作机制。

室内健身

11月12日,首府市民在一家室内游泳馆内游泳健身。据了解,随着天气转冷,很多市民开始选择到室内健身锻炼,近一段时间,游泳馆、乒乓球馆、网球场、羽毛球馆、保龄球馆等场馆客流量开始增多。

摄影/本报记者 牛天甲



西部城区即日起开展环境综合整治

新报讯(记者 刘睿) 11月12日,呼和浩特市食药监局召开了西部城区环境综合整治工作动员大会。记者从会上了解到,从即日起首府要开展西部城区环境综合整治。

据了解,西部城区环境综合整治工作将以土左旗、回民区、玉泉区、金川开发区为重点区域,对食品药品生产经营商家的证照情况、规范生产经营、内部管理秩序、门前三包落实等情况进行全面检查,重点治理“六小”行业(食品加工小作坊、小食品摊贩、小食品店、小餐饮店、“小饭桌”、鲜奶吧)经营秩序。

西部城区环境综合整治是全市环境综合整治的重大拓展和延伸,是全面提升西部城区食品药品安全保障水平的重要举措,呼和浩特市食药监局将把西部城区环境综合整治作为当前和今后一个时期的一项重要工作,与正在开展的“三城同创”(创建全国文明城市、国家卫生城市、国家食品安全示范城市)相融合,确保高标准、高质量地完成好西部城区环境综合整治各项任务。

首府交警全面配备智能酒精检测仪

新报讯(记者 艾文涛) 11月12日,记者从呼和浩特市公安局交管支队了解到,近日交管支队为市四区交管大队和高速快速路大队全面配发共110台新型警用酒精检测仪,此举标志着智能酒检仪正式上岗。

据介绍,与以往检测

仪不同的是,智能酒精检测仪使用了电化学染料电池传感器测试采样系统,可对采样气体进行客观准确的酒精浓度分析。该机还配备了数据储存功能和数据无线传输功能,测量结果可以通过打印机进行无线打印。智能酒精测试仪后台管理系统作为整个

系统的管理中枢,可以实时监管每台测酒仪的工作情况。一线交警在酒驾查处现场使用的手持检测设备,通过无线传输技术与管理系统实现了对接,可实时传输各种测试数据,任何人无法更改和删除。

智能化测酒仪具有检测速度快、检测结果准确、

实时上传监测数据、快速固定证据等功能,破解了酒驾查处过程中呼气测试数据难以监管的难题。新设备的“上岗”,既监督了民警执法,又固定了证据,杜绝了“人情”案和“关系”案,确保了酒驾查处工作公开、公平、公正,让酒驾、醉驾等严重交通违法行为无处遁形。

“穿越内蒙古”采访团走进伊利

新报讯(记者 郑慧英) “伊利杯——穿越内蒙古”大型旅游采访活动采访团11月8日走进伊利集团,感受发展势头迅猛的伊利工业旅游。

当日上午,采访团首先来到敕勒川精品奶源基地,该基地是伊利集团在总部兴建的规模最大的现代化牧场。“在这里我们可以了解到现代化奶牛科学饲喂的相关知识,以及最先进的设备技术和管理方式。”在讲解员的引领下,采访团一行一边参观一边了解了从奶牛饲喂、育种繁殖、先进牧场管理模式及企业文化等内容,感受伊利的科学高效以及对精良品质的完美苛求。

“哇,这个转盘式挤奶设备好神奇,奶牛们排着队一个一个走到转盘上,挤完奶后又自己下来,太先进了。”在转盘式挤奶设备前,大家惊叹不已,纷纷拍照录视频。

随后,采访团又参观了草原乳文化博物馆,了解了中国北方游牧民族乳文化发展历程,草原乳文化发展史以及伊利集团的历史和成就。在液态奶生产基地,采访团尽览从“原奶预处理”到“现代化立体仓储”整个生产过程中的每一个环节。奶粉全球样板工厂内的参观通道宽敞明亮,整个生产环节一览无遗。

伊利集团稳居全球乳业第一阵营,蝉联亚洲乳业第一,也是中国规模最大、产品线最全的乳制品企业。2018年前三季度,伊利实现营业收入总收入613.27亿元,较上年同期增长16.88%。

据了解,伊利自2005年开展工业旅游以来,全国工业旅游开放工厂达到36个,累计接待游客总量突破1000万人次。伊利工业旅游景区在2007年被国家旅游局评为“全国工业旅游示范点”,2009年获评“国家AAAA级旅游景区”。

29名自闭症孩子收到爱心礼物

新报讯(记者 辛永红) “感谢爱心人士对爱加倍星儿公益助残中心29名自闭症孩子的关心,让他们感受到爱,拥有爱,坚强面对生活!”11月11日,呼和浩特市爱加倍星儿公益助残中心自闭症孩子的妈妈李

红向现场的爱心人士表达了感谢。

爱加倍星儿公益助残中心是由几位残疾儿童妈妈开办的,是在民政局登记注册的公益非盈利机构。当日,在呼和浩特市10位爱心人士组成的团队发

起的“星星的约定”关爱自闭症儿童大型公益活动中,爱加倍星儿公益助残中心29名自闭症孩子每人收到500元爱心善款,爱心团队还为该中心更换水池并赠送米面油等生活用品。发起本次爱心活动的

代表之一孙建芸女士告诉记者,本次爱心活动共募集到善款和物资共计6.8万元,全部用于资助爱加倍星儿公益助残中心的孩子,以及帮助和林格尔县3名孤儿全年的生活学习费用。

通顺街小学“校长杯”足球联赛开幕

新报讯(记者 牛天甲) 为进一步营造校园足球运动氛围,提高学生足球运动技能,普及校园足球文化,体现“踢快乐足球,踢足球快乐”的宗旨,11月12日,呼和浩特市玉泉区通顺街小学

举行第五届“校长杯”足球联赛开幕式。

呼和浩特市教育局校足办、呼和浩特市体育局足球运动中心为通顺街小学捐赠了2.6万元的足球器材等装备。

开幕式上,各个班级准备了精彩的方阵表演,学生们举着自己设计的足球主题班徽,脸上贴着印有足球图案的贴纸,现场气氛热闹欢快。三至六年级同学表演的足球操队形整齐,动作规

范,在绿色草坪的映衬下,足球随着旋律舞动,热情似火的表演点燃了全场气氛。

球技展示环节,通顺街小学足球队队员动作娴熟,配合默契,展示了速度与激情的碰撞。